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 C.A.P.  Installateur en Froid et Conditionnement d’Air
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Le titulaire du CAP Installateur en Froid et Conditionnement d’Air sait tout faire ou presque : travaux d'électricité surtout, mais aussi de mécanique, plomberie, soudure, brasure, pour réaliser les tuyauteries. 

Un métier : frigoriste   
Les industries, le commerce, le secteur médical et les particuliers utilisent tous le froid et certains même la climatisation. Le frigoriste fabrique, installe et entretient les équipements nécessaires à la conservation de produits d'origine animale ou végétale. C'est un professionnel qualifié recherché.

C'est un métier commercial, le frigoriste devant être capable de vendre du matériel, de faire des devis et des factures. Si l'ouvrier travaille en maintenance, il se déplacera souvent et c'est un métier où l’on peut travailler avec des horaires irréguliers. (Une panne de congélateur n'attend pas!)
Descriptif de la formation professionnelle

Ce diplôme prépare à l'installation d'équipements frigorifiques et de climatisation, ainsi qu'à leur maintenance. Il permet d'exercer plusieurs types d'activité :

· préparation du chantier : lecture de plans, choix des outillages et des méthodes d'intervention ; 

· montage : mise en place des équipements (compresseurs, générateurs, évaporateurs, matériels de régulation...) ; pose des réseaux hydrauliques, frigorifiques et électriques ; fixation des accessoires (robinetterie, clapets, filtres, électrovannes...) ; raccordement des circuits aux différents appareils ; 

· mise en service : vérification du fonctionnement global de l'installation, réglage des dispositifs de régulation et de sécurité ; 

· information de l'utilisateur : présentation des consignes d'exploitation ; 

· maintenance : entretien courant (nettoyage, graissage, contrôles...), réparation ou changement de pièces défectueuses (pompe, réducteur...). 
· Poursuite d'études
Si le CAP prépare d'abord à l'exercice d'un métier, la poursuite d'études est possible dans la filière du génie énergétique (équipement technique et énergie, fluides énergie environnement).
Seuls les élèves avec un très bon dossier sont admis à poursuivre en bac pro ou BP. Pour acquérir un niveau de qualification plus élevé, le titulaire du CAP froid et climatisation peut préparer en deux ans : 

· B.P. Monteur dépanneur en froid et climatisation 

· BAC PRO Techniques du froid et du conditionnement d'air 

· M.C. Vendeur spécialisé en produits techniques pour l'habitat   

Les épreuves de l’examen du CAP
Français, Histoire, Géographie et Éducation civique (EG1), Mathématique, Sciences physique et Chimique (EG2), Éducation physique et sportive (EG3), Préparation d’une réalisation (EP1), Réalisation d’une installation (EP2), Entretien, mise en service (EP3) 
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